

Фестиваль водного туризма «OSKOL RIVER — 2023» собрал более 30 участников

• стр. 5

Парад духовых оркестров России прошёл на центральной площади посёлка

• стр. 6-7



Библиотекари обсудили проблемы экологии на областном семинаре в Ездочном

• стр. 10

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

№ 28 (9561) • 13 июля 2023 г.

Татьяна Круглякова:

Мы свято чтим память наших героев, преклоняемся перед подвигом отцов и дедов. Мир очень хрупок, и от нас зависит, как мы будем жить дальше

• стр. 6-7



Уважаемые участники танкового сражения, ветераны Великой Отечественной войны, вдовы фронтовиков, труженики тыла и дети войны! Дорогие белгородцы!

Примите самые искренние поздравления с Днём Прохоровского поля — Третьего ратного поля России!

Восемь десятилетий прошло с самой страшной и героической страницы в истории белгородской земли и нашего Отечества — величайшей танковой битвы под Прохоровкой в июле 1943 года. Более масштабного сражения мир не видел до сих пор. Во встречном танковом сражении с обеих сторон было одновременно задействовано порядка 1200 танков и самоходных орудий. В борьбе за Родину слились воедино сила человеческого духа и мощь военного оружия. В огне и дыму сотен горящих машин, в тесноте от бесчисленных танков, под грохотом взрывов красноармейцы стояли насмерть, защищая каждую пядь родной земли. Звания Героя Советского Союза были удостоены 248 участников сражения на Курской дуге, многие — посмертно...

Дорогой мужества стала железнодорожная ветка Старый Оскол — Ржа-

ва. Под градом немецких бомбёжек всего за месяц тысячи жителей близлежащих районов области, в большинстве своём — старики и подростки, построили 95 километров железнодорожного полотна! В самые ответственные дни сражений на Огненной дуге по этой дороге своевременно доставлялись воинские резервы.

Разгром фашистской армады под Прохоровкой сыграл решающую роль в начале наступательных действий Красной армии и принёс долгожданное освобождение от оккупантов нашей Белгородчине. Спустя годы стараниями наших отцов и дедов выжженная, обескровленная войной прохоровская земля снова стала цветущим краем. А память о воинах-освободителях воплотилась в замечательный музейный комплекс, куда ежегодно приезжают тысячи людей, чтобы поклониться ратному и трудовому

подвигу советского народа, в одиночку одержавшему Победу над нацизмом.

К сожалению, до знаменательного юбилея дожили немногие участники Курской битвы — всего 380 ветеранов, но мы счастливы, что нам есть кому поклониться и сказать слова глубокой благодарности за величайший подвиг, который совершил каждый из них для нас, их внуков и правнуков, для нашей Родины. Мы никогда не забудем ваши имена, не предадим священную правду и память о Великой Отечественной войне. Слава народу-победителю!

Дорогие белгородцы! От всей души желаю вам мира и благополучия, крепкого здоровья и всего самого доброго!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Неугасаемый огонь

Областная акция «Огонь Памяти», приуроченная к 80-летию Курской битвы, прошла в главном сквере посёлка. Волонтеры регионального проекта «Внуки Победы. Прохоровка», участники военно-патриотического клуба «Вымпел» и юнармейцы доставили частицу Вечного огня от братской могилы советских воинов и мемориала «Вечный огонь» в Прохоровке.



В торжественной церемонии передачи огня приняли участие руководитель муниципалитета Татьяна Круглякова, главы администраций всех поселений района, представители общественных организаций.

— 80 лет назад произошло событие, оставившее неизгладимый след в памяти нашего народа. И сегодня мы собрались здесь, чтобы почтить память советских солдат, одержавших победу в одном из самых кровопролитных сражений Великой Отечественной войны — Курской битве. Частица Вечного огня, зажжённого на Прохоровском поле, передана в Чернянский рай-

он, и я хочу поделиться ей с представителями всех поселений муниципалитета в память о великой битве и героях, отдавших жизни в том сражении, — сказала Татьяна Петровна, открывая мероприятие.

Клирик Успенского храма иерей Виталий Маничкин напомнил собравшимся, что масштабное сражение, кото-

рому не было равных по количеству людей и техники, принимавших в нём участие, произошло в день святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Благодаря их заступничеству и отваге советских воинов была одержана победа в битве, ставшей переломным моментом в той кровавой войне.

Участники акции почти-

ли память не вернувшихся с войны чернянцев минутой молчания и возложили цветы к памятнику Скорбящей матери. Лампады с частицей прохоровского огня Татьяна Круглякова вместе с волонтерами передала главам городского и сельских поселений района, которые доставили их на братские захоронения своих территорий, ветеранам Великой Отечественной войны, участникам строительства железной дороги Старый Оскол — Ржава.

В рамках акции специалисты Центра молодёжных инициатив также организовали для чернянцев просмотр художественного фильма «Небо».

АНАСТАСИЯ СЛЕПЦОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Выборы-2023



6 июля закончился период выдвижения кандидатов в депутаты городского и сельских поселений Чернянского района пятого созыва в единый день голосования 10 сентября 2023 года. Об этом проинформировала Чернянская территориальная избирательная комиссия.

Всего выдвинуты 194 кандидата. 153 из них представляют политическую партию «Единая Россия», четыре человека — ЛДПР, два — КПРФ. 35 кандидатов выдвинуты в порядке самовыдвижения.

Все избирательные действия проходят в рамках действующего законодательства. Будет проведена проверка указанных сведений, а с 16 по 26 июля пройдёт регистрация кандидатов в депутаты городского и сельских поселений Чернянского района пятого созыва.

цифра номера

100 тысяч рублей

выделит Росмолодёжь. Гранты в рамках конкурса молодёжных проектов

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 13 июля
☀️ +24 °C ☁️ +12 °C, 3.6 мм осадков, 748 мм рт. ст.

Пятница, 14 июля
☀️ +23 °C ☁️ +16 °C, ю. 3 мм осадков, 741 мм рт. ст.

Суббота, 15 июля
☀️ +22 °C ☁️ +15 °C, с.-з. 7 мм осадков, 746 мм рт. ст.

Воскресенье, 16 июля
☀️ +23 °C ☁️ +15 °C, с.-з. 5 мм осадков, 748 мм рт. ст.

Понедельник, 17 июля
☀️ +24 °C ☁️ +15 °C, с.-з. 5 мм осадков, 749 мм рт. ст.

Вторник, 18 июля
☀️ +22 °C ☁️ +16 °C, з. 5 мм осадков, 747 мм рт. ст.

Среда, 19 июля
☀️ +24 °C ☁️ +19 °C, с.-з. 5 мм осадков, 747 мм рт. ст.

мы в социальных сетях



ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**